

Экскурсия в архивный отдел 12.02.2019г.

12 февраля 2019года в стенах архивного отдела Катав-Ивановского муниципального района прошла экскурсия. Учащимся была показана презентация «Дети – труженики тыла» и рассказано о трудовых буднях подростков в годы Великой Отечественной войны. С большим интересом школьники знакомились с личными делами своих сверстников, работавших на механическом заводе в годы войны. Многие документы того времени заполнялись перьевой ручкой, которые были продемонстрированы ребятам. Так же они смогли попробовать письмо перьевой ручкой с помощью чернил. На экскурсии присутствовали учащиеся 7 «а» класса МОУ СОШ № 1 г.Юрюзань. Архивный отдел посетили 25 человек.

